

# Největší australská obhájkyně vakcín a blokování zemřela na turbo rakovinu

 [infokurýr.cz/n/2023/08/15/nejvetsi-australska-obhajkyne-vakcin-a-blokovani-zemrela-na-turbo-rakovinu](https://infokurýr.cz/n/2023/08/15/nejvetsi-australska-obhajkyne-vakcin-a-blokovani-zemrela-na-turbo-rakovinu)

kurýr

15. srpna 2023

**Mary-Louise McLaws je oslavována jako epidemioložka , která „provedla Austrálii Covidem“ – což je stěží kompliment vzhledem k tamním diktátorským omezením. Důsledně prosazovala plošné očkování obyvatelstva a přísná opatření. Začátkem roku 2022 profesorka na University of New South Wales a poradkyně WHO náhle a nečekaně obdržela diagnózu rakoviny: nyní zemřela.**

V lednu 2022 McLaws tweetovala, že jí byl diagnostikován nádor na mozku poté, co zažila silnou bolest hlavy. V minulosti neustále prosazovala komplexní očkování, přísná omezení a přísný testovací režim, ale po této ráně osudu to kolem ní znatelně utichlo.

McLaws v sobotu prohrál boj s rakovinou a zemřel ve věku 70 let. V prohlášení to oznámil její manžel Richard Flook. Zachránit ji zřejmě nemohla ani dobrá péče ve Wolperově nemocnici ve Woollahře, kterou si Flook pochvaloval.

Mary-Louise McLawssová ostře odsoudila poměrně pozdní začátek očkování v Austrálii a opakovaně vehementně propagovala očkování také mladých lidí. V srpnu 2021 například kritizovala populární zmírňování blokovacích opatření, dokud mladé věkové skupiny nebyly dostatečně očkovány, a varovala před vysokou mírou hospitalizací – jako by mladí lidé byli vystaveni velkému riziku Covid-19, což se prokázalo. aby tomu tak nebylo. V této souvislosti hovořila o „oběti mladých“.

McLaws vždy zdůrazňoval, že každé očkování má vedlejší účinky a že problémy s korona vakcínami nepřekročí obvyklou míru. Poté, co vyšlo najevo, že vakcína AstraZeneca vede ke zvýšené tvorbě krevních sraženin, zdůraznila, že vakcína je stále bezpečná – doufá však, že úpravy očkovacích doporučení obnoví důvěru veřejnosti v očkovací program a zvýší tak ochotu k očkování.

Zejména s dnešní úrovní znalostí o škodlivých účincích hromadného očkování a blokovacích opatření se zdá být velmi sporné, že mainstream nadále oslavuje McLaws jako hrdinku kvůli jejímu koronaviru. Dá se předpokládat, že ona sama dostala několik dávek vakcíny – do jaké míry to hrálo roli v její nemoci, zůstává otevřeno.

**INFOKURÝR**

**přijďte podpořit celonárodní setkání**

# **ČESKO PROTI VLÁDĚ**

**vystupující**

**HEŘMIK RAJCHL**  
PŘEDSÍDA PRO  
**JANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ**  
SENÁTOŘKA  
**VIDLÁK**  
KLUBK  
**JANUŠEK**



**16. 9. 2023**

**14.00 hod.**

**VÁCLAVSKÉ  
NÁMĚSTÍ**

**[www.ceskoprotivlade.cz](http://www.ceskoprotivlade.cz)**

**PRO**

**PRÁVO RESPEKT ODBORNOST**

**[www.stranapro.cz](http://www.stranapro.cz)**